llustrativni ukazky moznosti, které se vyskytuji v jednotlivych zdrojich dat:

1. Jedna se o vztahy lamp:
e v soucasné povrchové situaci ( )
e apasportu VO (lampy cervené)
e avztah téchto lamp ke skutecnosti (tj. letecky snimek z roku 2017)

Lampa chybi v pasportu a chybi také v povrch
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Lampa VO, ktera chybi v pasportu i v povrchové situaci
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Lampy VO v pasportu jsou chybn& umistény
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€ umisténa v povrchové situaci

Lampa je spravné umisténa v pasportu, ale je chybn
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lampa z pasportu je umisténa spravné, ale v povrchovce je chybné

Umisténi lampy v povrchovce sprévné, ale v pasportu chybné



Lampy — rdzné situace

2. Jedna se o vztahy vpusti:
A. vpust vedena v DTM, ale chybi v pasportu
B. V pasportuiv DTM jsou vpusti vedeny, ale ve skutecnosti jiz neexistuji (dle leteckého
snimku z roku 2017)
C. Vpust chybiv DTM, ale v pasportu je vedena
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